40 Ep./Th. 1.Aw,
11 N
@‘ D
[=]
N .
-
°
30 'f. 50
o |
%%
I o o o a
g 8 8 } C s () o
30
o
|
— 11 i
— - C
Vis TH M10x50 L Masse/Weight Ep./Th. Epl./Thl.  I./w.
+ Rondelle plate @10 Description Code Ke/p mm mm mm
+ Ecour cranté M10 =
(Screw M10x50 PDT C35GC 012325 0,360 4,00 3,00 100
+ flat washer @10
+ Nut M10)
RAIL C 35x35 # B
(C 35x35 CHANNEL) D
VIS THE M8x20 S
+ Ecrou Losange M8 C35 VC
(+Ecl diamond nut M8 C35) /;.
7O
HDG : Hot dip galvanised according to 1ISO 1461.
Chemin de cables tole GC : Tole d'acier galvanisé a chaud apres fabrication suivant NF EN 1SO 1461
(Cable tray)
PLAQUE DE TETE C35X35 GC c €
C 35 HEAD PLATE HDG
ASSISTANCE TECHNIQUE

Console SU 35
(SU 35 Bracket)

+33(0)1 559592 17
pole.technique@niedax.fr

www.niedaxfrance.fr FT02608 F r a n C e
2

6 I 5 I 4 Zl& 3 I I 1



